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Lapset reagoivat spontaanisti näkemiinsä tunteisiin esittämällä ja matkimalla niitä. He vertailevat näitä kuvia, puhuvat kasvonilmeistä ja yrittävät kuvailla tunteita, joita korteissa esitetään. Kertoessaan tarinoita kuvista lapset oppivat ilmaisemaan itseään selkeästi ja muokkaamaan ajatuksiaan ja tunteitaan sanoiksi.
Leikkimielisen tunnekorttien käsittelyn kautta lapsen tulisi oppia, että he voivat näyttää tunteitaan ja puhua niistä. Heidän tulisi olla tietoisia siitä, että tunteet aiheuttavat toisissa reaktioita. Iloinen naama aiheuttaa iloa, ja saat hymyn siitä takaisin. Tunteet voivat kuitenkin myös järkyttää ja satuttaa, esimerkiksi viha voi muuttuu raivoksi ja huvittuneisuus voi muuttua vahingoniloksi tai jopa pilkkaamiseksi.
Oppimisen tavoitteita ja vaiheita

· edistää sosiaalisia taitoja

· tunteiden ja niiden vivahteiden tunnistaminen ja nimeäminen

· tarkka havainnointi

· sanavaraston laajeneminen

· puhetaitojen edistäminen
· työskentely vuoropuheluiden ja leikin avulla

Sisältää:

10 kuvatarinaa, joissa jokaisessa on 7 korttia, eli yhteensä 70 korttia (9 x 9 cm).

Korteissa on kuvia kymmenestä eri-ikäisestä ja -taustaisesta henkilöstä.

Pelityyppejä

· Muistipeli: Kortit laitetaan pöydälle kuvapuoli alaspäin. Pelaajat kääntävät yksitellen kaksi korttia niin, että kaikki näkevät kuvapuolen. Parin saa löytämällä kaksi korttia, joissa on sama henkilö tai sama tunne. Se, joka löytää parin, saa pitää kortit. Kortit, jotka eivät ole pari, palautetaan pöydälle kuvapuoli alaspäin. Voittaja on se pelaaja, jolla on eniten kortteja pelin lopussa.

· Roolipeli: Kaksi tai kolme pelaajaa nostaa jokainen kortin pakasta. Lyhyen neuvottelun jälkeen he esittävät improvisoidun esityksen, jossa jokainen pelaaja esittää samaa tunnetta, kuin hänen kortissaan on.
· Tarinankerronta: Jokainen lapsi tai jokainen ryhmä vetää pakasta kaksi tai kolme korttia, joista tulee kertoa yhtenäinen tarina.
