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431026 Laskuvaaka
Ohjeita

· Laskuvaaka on havainnollistamisväline, jolla opettajat voivat antaa oppilaille fyysisen näkemyksen laskutoimituksista. Tätä vaakaa voi käyttää helppojen matemaattisten tehtävien ratkaisussa ja myös algebran opettamisessa.
· Laskuvaaka on yksinkertainen T-mallinen vaaka painoilla. Se mahdollistaa painojen ripustamisen minkä tahansa numeron alle vaa’an molemmilla puolilla. 
· Käytetään numerosuhteiden yhtä suuri kuin (=), suurempi kuin (>) ja pienempi kuin (<) esittämiseen, kuten myös yhteen, vähennys- ja kertolaskuissa.
· Tehtäessä yhteen ja vähennyslaskuja asetetaan paino tasapainovaa’an tappiin roikkumaan.

Suurempi kuin / pienempi kuin
5>3 / 3<5
Aseta yksi paino roikkumaan numeron 5 alapuolella olevaan tappiin vaa’an vasemmalle puolelle ja toinen paino vaa’an oikealle puolelle numeron 3 alle. Oppilaat näkevät nyt eron numeroiden 5 ja 3 välillä, ja huomaavat, että 5 on suurempi kuin 3 ja 3 on pienempi kuin 5.

Yhteenlasku
5+3=8

Aseta yksi paino numeron 3 alle ja toinen numeron 5 alle vaa’an vasemmalle puolelle, ja anna oppilaalle yksi paino. Oppilaan tulee nyt miettiä, minkä numeron kohdalle hän ripustaa painon vaa’an oikealla puolella.

Vähennyslasku

6-2=4

Aseta vaa’an vasemmalle puolelle yksi paino numeron 6 alle, ja oikealle puolelle yksi numeron 2 alle. Anna oppilaalle yksi paino, ja anna hänen miettiä, mihin hänen tulee ripustaa paino vaa’an oikealla puolella, jotta vaaka tasapainottuisi.

Kertolasku

4x2=2x4

Laita kaksi painoa roikkumaan vaa’an vasemmalle puolelle numeron 4 alle. Ota sitten neljä painoa ja aseta ne roikkumaan oikealle puolelle numeron 2 alle. Oppilaat voivat nyt tarkastella yhtälöä.
4x2=8

Voit myös ottaa kaksi painoa, ripustaa ne vasemmalle puolelle numeron 4 alle, ja anna oppilaalle vain yksi paino. Nyt oppilaan tulee miettiä, mihin hän painon ripustaisi vaa’an oikealla puolella.
Yli 4-vuotiaille.

