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443002 Polydron yhdistelmäpakkaus

Sisältää

· Peruspaloja
· 100 tasasivuista kolmiota

· 42 neliötä

· 2 suorakulmaista kolmiota
· Kehyspaloja

· 40 viisikulmiota

· 30 kuusikulmiota

· Kaaripaloja

· 12 pallopalaa

· 6 sylinteripalaa

· 6 kartiopalaa

· 22 90 asteen sektoripalaa.
· Kannellinen muovilaatikko
Polydron palat ovat kestäviä ja värikkäitä (punaisia, keltaisia, vihreitä ja sinisiä) muotoja, mitkä voi liittää yhteen reunat vastakkain ainutlaatuisen kiinnitinsaranan avulla.
Polydron-paloihin tutustumista
Lajittelu on tavanomaista toimintaa polydron-paloilla. Paloja voi lajitella yksinkertaisten ominaisuuksien mukaan, kuten muoto ja väri, tai vaikeampien ominaisuuksien mukaan, kuten säännöllisyys. Tämän takia polydron-palat ovat hyvä vaihtoehto muille lajittelumateriaaleille.

Lajitteluharjoituksia voi laajentaa monella eri tavalla. Seuraavaksi kuvailtu harjoitus on nimeltään ”yhden eron domino” ja se on ihanteellinen pareille tai pienille ryhmille.
Ensimmäinen pelaaja asettaa jonkun palan, kuten punaisen neliön, pöydälle. Seuraavana vuorossa oleva pelaaja asettaa palan sen viereen. Valitun palan pitää erota aikaisemmasta palasta yhdellä ominaisuudella. Seuraava pala voisi siis olla esimerkiksi punainen kolmio. Harjoittaaksesi myös matemaattisista ominaisuuksista puhumista, puudä oppilaita kertomaan palojen ominaisuuksista ja niiden eroista samalla, kun hän asettaa palan pöydälle. Esimerkiksi siirryttäessä punaisesta neliöstä punaiseen kolmioon pelaaja voisi sanoa ”sama väri, eri muoto”. Jos pelaaja ei voi laittaa dominon jatkoksi yhtään palaa, hänen vuoronsa siirtyy seuraavalle. Voittaja on se, joka pääsee ensimmäisenä eroon kaikista paloistaan.

Muita polydroneihin tutustuttavia tehtäviä ovat mm. toistuvien muoto- ja värisarjojen jatkamistehtävät sekä kaksiulotteisten ja kolmiulotteisten kuvioiden rakentaminen mallin mukaan tai annettujen palojen perusteella.
Matemaattisia harjoituksia

Lapset tarvitsevat paljon erilaisia muoto- ja tilaharjoituksia kouluvuosiensa aikana. Heidän täytyy laajentaa ymmärrystään kaksiulotteisista kuvioista, sekä kolmiulotteisista kuvioista ja näiden kaksiulotteisista verkoista.. Polydronien vahvuuksia ovat aina olleet niiden mahdollisuudet muodostaa ja kuvailla kolmiulotteisia kuvioita ja havainnollistaa sitä kautta kappaleiden ominaisuuksia. Siksi ne ovatkin hyödyllinen väline matematiikan opettamiseen.
Matematiikan ja geometrian opettamiseksi oppilaille voi antaa esimerkiksi tehtäviä, joissa tulee rakentaa kappaleita mallin mukaan, annetuista paloista tai vihjeiden perusteella, tutkia kolmiulotteisten kappaleiden kaksiulotteisia verkkoja ja piirtää niitä, tehdä kuutioista muodostelmia mallin mukaan, tai tutkia ja piirtää niitä eri suunnista katsottuna. Kappaleita voi muokata esim. ottamalla niistä kulman pois ja vaihtamalla sen eri palaan tai muokkaamalla kappaletta toiseen tuttuun geometriseen muotoon.
