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454921 Taiteltavat geometriset muodot
Sisältää
Sisältää 8 erilaista läpinäkyvää kolmiulotteista muotoa: kuutio, lieriö, kartio, neliöpohjainen pyramidi, kolmiopohjainen pyramidi, kuusikulmainen särmiö, suorakulmainen särmiö ja kolmikulmainen särmiö. Tämän pakkauksen kappaleet ovat ainutlaatuisia opetusvälineitä, koska ne esittävät muodot kolmiulotteisessa sekä kaksiulotteisessa muodossa.  Kuvion kaksiulotteinen muoto on hyödyllinen symmetrian, sekä kappaleiden ulkoreunan ja alan opettamisessa.
Huomio: Ehkäistäksesi kappaleiden hajoamista, älä kierrä niitä. 

Läpinäkyvä kuori toimii kokoontaitettavan kaksiulotteisen liuskan säilytyspaikkana, ja se myös esittää muodon kolmiulotteisessa muodossa. Kuori on hyödyllinen myös tilavuuksien opettamisessa.

Huomio: Varmistaaksesi, että kannet ovat kunnolla paikoillaan, laita kannessa olevat merkit kuoren merkkien kanssa samalle kohdalle.
Tehtäviä

Sekoita ja yhdistä: Yritä löytää kaksiulotteiselle liuskalle oikeanmuotoinen kuori. Kun olet saanut yhdistettyä liuskan oikeaan kuoreensa, keskustelkaa muotojen yhtäläisyyksistä ja eroavaisuuksista. Nimetkää muodot ja keskustelkaa käsitteistä, joita käytetään muotojen kanssa työskennellessä (esimerkiksi tahko, kärki, sivu).

Symmetria
Kappale on symmetrinen, jos sen kaksi puolta ovat peilikuvat toistensa kanssa. Silloin olisi mahdollista piirtää viiva kappaleen kuvan keskeltä niin, että kumpikin puoli näyttäisi täsmälleen samalta. Tämä viiva on nimeltään symmetria-akseli. Joillakin kuvioilla on useampi kuin yksi symmetria-akseli.
On olemassa kahdenlaista symmetriaa. Kaksipuolisessa symmetriassa kappaleella on kaksi puolta, jotka ovat toistensa peilikuvat. Säteittäisessä symmetriassa kappaleella on keskikohta, jonka kautta voi piirtää lukemattoman määrän symmetria-akseleita. Yksinkertaisin geometrinen esimerkki säteittäisestä symmetriasta on ympyrä.
Määrittele sekä kaksiulotteisille sekä kolmiulotteisille kappaleille symmetria.

Kehä
Määrittele kehä mille tahansa monikulmiolle tai ympyrälle. Tämä on siis matka kappaleen ympäri sen ulkoreunaa pitkin. Laskeaksesi monikulmion kehän, laske yhteen jokaisen sivun pituus. Ympyrän kehän laskukaava on π x d.
Pinta-ala
Monikulmion ala on neliömetrien määrä, joista kappale muodostuu. Saadaksesi selville kappaleen alan, sinun täytyy selvittää, montako neliömetriä siihen mahtuu. Eri kappaleiden pinta-alojen laskemiseen on olemassa erilaisia laskukaavoja.
Pinta-alojen laskukaavoja:
Neliön tai suorakulmion pinta-ala = korkeus x leveys

Kolmion pinta-ala = (pohja x korkeus) / 2

Ympyrän pinta-ala: π x r2 (π = 3,14)
Kolmiulotteisen kappaleen pinta-ala on kaikkien sen tahkojen alojen summa.  Sinun tulee näin ollen tietää kaikkien tahkojen pinta-alat ja laskea ne yhteen saadaksesi selville kappaleen pinta-alan.
Tilavuus

Kappaleen tilavuus on kuutiometrien määrä, josta kappale muodostuu. Käytä alla olevia laskukaavoja määrittääksesi kappaleen tilavuuden.
Tilavuuksien laskukaavat:

Kuutio= pituus x leveys x korkeus

Särmiö= pohja x korkeus

Pyramidi = (pohja x korkeus) / 3
Lieriö = π x r2 x korkeus

Kartio = (π x r2 x korkeus) / 3
